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مشاوران آکو طراح:

سهیل حاج کرم ناظر :

ضابطه تابعی به فرم  را بنویسید که دوره تناوب آن ۲‏ و مقدار ماکزیمم آن ۴‏ و مقدار مینیمم آن ۲‏-1
باشد.

معادله مثلثاتی  را حل کنید.2

نمودار زیر برای تابعی با ضابطه  است. با دقت به شکل نمودار و تشخیص دوره تناوب و مقادیر3
ماکزیمم و مینیمم تابع، ضابطه آن‌‌را مشخص کنید.

دوره تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع  را حساب کنید.4

دوره تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع  را حساب کنید.5

با توجه به نمودار داده شده جدول زیر را کامل کنید.6

y = a Cos bx + c

Cos ۲x − Sin x + ١ = ١

f(x) = a Cos bx + c

y = ۵ − ۳ Sin( )x

۵

y = ۵Cos (۷x) − ١
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با توجه به نمودار داده شده جدول زیر را کامل کنید.7

در شکل زیر نمودارهای توابع با ضابطه‌های  در بازهٔ  مشخص کنید.8

مثلثی با مساحت  سانتی‌متر مربع مفروض است. اگر اندازه‌ی دو ضلع این مثلث به‌ترتیب ۴‏ و ۸‏ سانتی‌متر باشند،9
آن‌گاه چند مثلث با این خاصیت‌ها می‌توان ساخت؟

دوره تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع  را محاسبه کنید.10

معادله مثلثاتی  را حل کنید.11

ضابطه تابع مثلثاتی سینوس با دوره تناوب ۳‏ و مقادیر ماکزیمم ۵‏ و مینیمم ۳‏ بنویسید.12

جای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید.13
- برد تابع تانژانت  برابر ....... است.

y = Cos (۲x) و y = ۲Cos x[−π, π]

۸ ۲√

y = ۹ − ۲π Cos( )x

۳

۲Cos x = Sin x − ١۲

y = tg x
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نمودار زیر مربوط به تابعی با ضابطه  است. با توجه به نمودار، ضابطه آن‌را مشخص کنید.14

جای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید.15
دامنه تابع با ضابطه‌ی  به صورت  است.

درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید.16
برد تابع  برابر بازه‌ی  است.

معادله‌ی مثلثاتی  را حل کنید.17

دوره تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع  را محاسبه کنید.18

معادله‌ی مثلثاتی  را حل کنید.19

مقدار ماکزیمم و مینیمم تابع  را به دست آورید.20

در جای خالی کلمه یا عبارت مناسب بنویسید.21

دوره تناوب تابع  برابر با ....... است.

درست یا نادرست بودن عبارت زیر را تعیین کنید.22
نقاطی به فرم  در دامنه تابع تانژانت قرار ندارند.

معادله‌ی مثلثاتی  را حل کنید.23

دوره‌ی تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع زیر را به دست آورید. )راه‌حل نوشته شود.(24

y = a Cos bx + c

y = tg x{x ∈R|x ≠. . . }

f(x) = tg x[−١, ١]

Cos x − Sin x =۲ ١
۴

y = − π Cos x۵√ ١
۲

Cos x(۲Cos x − ۹) = ۵

y = ١ + ۲ Sin ۷x

y = ۸Cos( )x

۳

x = kπ + , k ∈ Z
π

۲

Cos ۲x − Cos x + ١ = ۰

y = −π Sin( )− ۲x

۲
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معادله‌ی مثلثاتی  را حل کرده و جواب‌های کلی آن‌‌را بنویسید.25

دوره تناوب و مقدار ماکزیمم و مینیمم تابع  را به دست آورید.26

کدام‌یک از جملات زیر درست و کدام‌یک نادرست است؟27

الف( تابع تانژانت در بازه  اکیداً صعودی است.

ب( نقاطی به فرم  در دامنه تابع تانژانت قرار دارند.

دوره تناوب، مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع  را مشخص کنید.28

در تابع  تناوب، بیش‌ترین و کم‌ترین مقدار تابع را حساب کنید.29

در تابع  تناوب، بیش‌ترین و کم‌ترین مقدار تابع را حساب کنید.30

در تابع  تناوب، بیش‌ترین و کم‌ترین مقدار تابع را حساب کنید.31

تناوب تابع  را حساب کنید.32

دامنه تابع  را به دست آورید.33

مثلثی با مساحت ۳‏ سانتی‌متر مربع مفروض است. اگر اندازه دو ضلع آن به‌ترتیب ۲‏ و ۶‏ سانتی‌متر باشند، آن‌گاه چند34
مثلث با این خاصیت‌ها می‌توان ساخت؟

معادلات زیر را حل کنید.35
                                                ب(  الف( 

                                                ت(  پ( 

                                                ج(  ث( 

نسبت‌های مثلثاتی سینوس و کسینوس را برای زاویه  به دست آورید.36

فرض کنید  و  زاویه‌ای حاده باشد، حاصل عبارات زیر را به دست آورید.37

                                                ب(  الف( 

Sin x Cos x =
۲√

۴

y = −۳Cos ۲πx + ١

( , )π

۲
۳π

۲
x = kπ + , (k ∈Z)

π

۲

y = −۳Cos (πx) + ١

f(x) = ۳Cos x Sin x − ۳ Sin x Cos x + ١۳ ۳

f(x) = ۲Cos x − ۲ Sin x + ۳۲ ۲

f(x) = ۵ − Sin x Cos x

y = tg ۳x

y = ۵ − ۲ tg (πx)

Sin = Sin ۳x
π

۲
Cos ۲x − Cos x + ١ = ۰

Cos x = Cos ۲xCos ۲x − ۳ Sin x + ١ = ۰

Cos x − Sin x =۲ ١
۴

Sin x − Cos ۲x = ۰

۲۲/۵°

Cos α =
۵
١۳

α

Cos ۲αSin ۲α
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در هر مورد ضابطه‌ی تابعی مثلثاتی با دوره‌ی تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم داده شده بنویسید.38

هریک از توابع داده شده را با نمودارهای زیر نظیر کنید.39

                                                ب(  الف( 

                                                ت(  پ( 

(الف T = π , max = ۳ , min = −۳

(ب T = ۳ , max = ۹ , min = ۳

(پ T = ۴π , max = −١ , min = −۷

T(ت = , max = ١ , min = −١π

۲

y = Sin πxy = ۲ − Cos x
١
۲

y = Sin ۲xy = ١ − Cos ۲x
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دوره تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم هریک از توابع زیر را به دست آورید.40

نمودار تابع  در بازه  رسم کنید.41

نمودار تابع  در بازه  رسم کنید.42

مختصات نقطه‌ی ماکزیمم تابع  را در اولین دوره‌ی تناوب سمت راست مبدأ بیابید.43

مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع  را به دست آورید.44

جای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید.45

دوره تناوب تابع  برابر با ....... است.

درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.46
الف( تابعی اکیداً نزولی وجود دارد که یک به یک نباشد. درست نادرست

ب( برد تابع  برابر  است. درست نادرست

معادله‌ی مثلثانی  را حل کنید.47

الف( دوره تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع  را به دست آورید.48
ب( دامنه تابع  را به دست آورید.

معادله مثلثاتی  را حل کنید.49

درست یا نادرست بودن جملات زیر را مشخص کنید.50
الف( مینیمم تابع  برابر با یک است.

ب( تابع تانژانت در دامنه‌اش صعودی است.

معادله  را حل کنید.51

(الف y = ١ + ۲ Sin ۷x

(ب y = − Cos x۳√ π

۲

(پ y = −π Sin( )− ۲x

۲

(ت y = − Cos ۳x
۳
۴

y = tg x Cotg x Cos x(۰, ۲π)

y = tg x Cotg x Sin x(۰, ۲π)

y = Sin ۲x

y = ١ − ۲ Sin( x)−π

۳

y = ۳Cos(− x)π

۴

◯◯

y = ۳Cos x − ١[−۲, ۲]◯◯

Sin x − Cos ۲x = ۰

y = ۲ − ۳ Sin ۴x

f(x) = tg (۲x)

Cos ۳x − Cos x = ۰

y = −۳Cos (πx) + ۲

۲Cos x − ۳Cos x + ١ = ۰۲
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درستی تساوی زیر را ثابت کنید.52

فرض کنید  و  زاویه‌ای منفرجه باشد، عبارت  را محاسبه کنید.53

معادله  را حل کنید.54

درستی برابری مقابل را ثابت کنید.                        55

معادله‌ی  را حل کنید.56

درستی تساوی مقابل را ثابت کنید:                         57

معادله‌ی مثلثاتی  را حل کنید.58

معادله‌ی مثلثاتی  را حل کرده و جواب‌هایی که در بازه‌ی  هستند را تعیین کنید.59

معادله‌ی  را حل کنید.60

درستی اتحاد  را ثابت کنید.61

معادله‌ی  را حل کنید.62

فرض کنید  و  زاویه‌ی حاده باشد. حاصل  را به‌دست آورید.63

کلیه‌ی جواب‌های معادله‌ی مثلثاتی  را تعیین کنید.64

کلیه‌ی جواب‌های معادله‌ی مثلثاتی  را تعیین کنید.65

اگر  و  زاویه‌ی منفرجه باشد، حاصل  را به‌دست آورید.66

Cos x − Sin x = Cos ۲x۴ ۴

tg α = −
١
۲

αCos ۲α

۲ Sin x − Sin x = ۰۲

= tan α
Sin ۲α

١ + Cos ۲α

Cos ۲x − Cos x + ١ = ۰

= tan
Sin x

١ + Cos x

x

۲

Sin ۵x = Sin ۲x

۲ Sin x − Sin x = ۰۲[۰, ۲π]

Sin ۲x − Cos x = ۰۳√

Sin ۲x =
۲ tan x

١ + tan x
۲

۲ Sin x + ۹Cos x + ۳ = ۰۲

tan α =
۳
۴

αSin ۲α

Cos − ۳Cos x + ۲ = ۰۲

Sin ۲x − Cos x = ۰۳√

Sin α =
۳
۵

αtan ۲α
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درستی اتحاد زیر را ثابت کنید.67

درستی برابری زیر را ثابت کنید.68

درستی برابری زیر را ثابت کنید.69

درستی برابری زیر را ثابت کنید.70

درستی برابری زیر را ثابت کنید.71

درستی برابری زیر را ثابت کنید.72

نشان دهید برای هر زاویه‌ی a‏ داریم:                        73

تابع  مفروض است. نمودار تابع را رسم کنید و سپس دوره‌ی تناوب آن را تعیین کنید.74

Cos ۲x =
١ − tg x۲

١ + tg x۲

cot − tan = ۲ cot x
x

۲
x

۲

= tan
Sin x

١ + Cos x

x

۲

tan α =
۲ tan( )α

۲

١ − tan ( )۲ α

۲

١ − Cos α = ۲ Sin ( )۲ α

۲

Cos α = ۲Cos ( )− ١۲ α

۲

Cos ۲a = ۲Cos a −١۲

y = tg x. Cotg x
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معادله‌ی مثلثاتی روبه‌رو را حل کنید و جواب‌های کلی آن را بنویسید.                         75

معادله‌ی مثلثاتی زیر را حل کنید و سپس جواب‌های آن را در بازه‌ی  به‌دست آورید.76
                        

معادله‌ی مثلثاتی زیر را حل کنید و سپس جواب‌های آن را در بازه‌ی  به‌دست آورید.77
                        

معادله‌ی مثلثاتی زیر را حل کنید و سپس جواب‌های آن‌ را در بازه‌ی  به‌دست آورید.78

معادله‌ی مثلثاتی زیر را حل کنید و سپس جواب‌های آن را در بازه‌ی  به‌دست آورید.79

معادله‌ی مثلثاتی زیر را حل کنید و سپس جواب‌های آن را در بازه‌ی  به‌دست آورید.80

معادله‌ی مثلثاتی زیر را حل کنید و سپس جواب‌های آن را در بازه‌ی  به‌دست آورید.81

معادله‌ی مثلثاتی زیر را حل کنید و سپس جواب‌های آن را در بازه‌ی  به‌دست آورید.82
                        

معادله‌ی مثلثاتی زیر را حل کنید و سپس جواب‌های آن‌ را در بازه‌ی  به‌دست آورید.83
                        

نشان دهید تابع زیر متناوب است و دوره‌ی تناوب)دوره‌ی تناوب اصلی( آن را تعیین کنید.84
                        

نشان دهید تابع زیر متناوب است و دوره‌ی تناوب)دوره‌ی تناوب اصلی( آن را تعیین کنید.85
                        

نشان دهید تابع زیر متناوب است و دوره‌ی تناوب)دوره‌ی تناوب اصلی( آن را تعیین کنید.86
                        

نشان دهید تابع زیر متناوب است و دوره‌ی تناوب)دوره‌ی تناوب اصلی( آن را تعیین کنید.87
                        

نشان دهید تابع زیر متناوب است و دوره‌ی تناوب)دوره‌ی تناوب اصلی( آن را تعیین کنید.88
                        

اگر  باشد  را به ساده‌ترین صورت ممکن بنویسید.89

Cos ۲x − Cos x + ١ = ۰

[۰, ۲π]

Cos ۲x − Cos x + ١ = ۰

[۰, ۲π]

Sin x − Sin x = ۰۳

[۰, ۲π]

۲Cos x − Cos x − ١ = ۰۲

[۰, ۲π]

۴Cos x − ۴ Sin x = ١۲

[۰, ۲π]

۲Cos x − ١ = Cos x۲

[۰, ۲π]

۲ Sin x − tan x = ۰

[۰, ۲π]

Sin x + Sin ۲x = ۰

[۰, ۲π]

۲ Sin x + = ۰۲√

y = |Sin ۲x| + |Cos ۲x|

y = |Sin x|

y = x − [x]

y = ١ + Cos (x)۲

y = ۲ − tan (x)

g(x) = و f(x) = tg x
۲x

١ + x۲

− −−−−−

√gof
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توابع  داده شده‌اند. نشان دهید که برابری زیر درست است.90

معادله‌ی مقابل را حل کنید.                        91

معادله‌ی مقابل را حل کنید.                        92

معادله‌ی مقابل را حل کنید.                        93

معادله‌ی مقابل را حل کنید.                        94

معادله‌ی مقابل را حل کنید.                        95

معادله‌ی مقابل را حل کنید.                        96

عبارت مقابل را ساده کنید:                        97

ثابت کنید:                        98

ثابت کنید:                        99

اگر  و  دو زاویه‌ی حاده باشند، داریم:  و  ، عبارت‌های زیر را ساده کنید.100

                        

g(x) = Cos x و f(x) = Sin x۲ ۲

(g. f)(x) = Sin ۲x
١
۴

۲

۲ Sin x = ۳Cos x۲

۲ Sin x + ١ = ۰

۲Cos x − = ۰۲√

۲ Sin x − = ۰۳√

۲Cos x − ۳Cos x + ١ = ۰۲

۲Cos x − ١ = ۰

Sin ۲α

١ + Cos ۲α

Cos α = ١ − ۲ Sin ۲ α

۲

Sin α = ۲ Sin Cos
α

۲
α

۲

αβSin α =
۳
۵

Sin β =
۸
١۷

Sin ۲α , Cos ۲α , tg ۲α , Sin ۲β , Cos ۲β , tg ۲β
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1

هریک از توابع  یا  و یا  و یا
 نوشته شود مورد قبول است.

2

3

4

5

این یک تابع  با ضریب منفی است و مینیمم آن ۴‏- و با توجه به شکل ماکزیمم باید ۶‏ باشد یعنی ۵‏ واحد بالاتر از یک6
و یک چهارم تناوب  است در نتیجه تناوب  است.

= ۲ ⇒ |b| = π ⇒ { ⇒
۲π

|b|

|a| + c = ۴
− |a| + c = −۲

|a| = ۳
c = ١

y = −۳ Cos (πx) + ١y = ۳ Cos (πx) + ١y = ۳ Cos (−πx) + ١
y = −۳ Cos (−πx) + ١

۲ Sin x + Sin x − ١ = ۰ ⇒۲

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

Sin x = −١ ⇒ x = ۲kπ − π

۲

Sin x = ⇒ {١
۲

x = ۲kπ + π

۶

x = ۲kπ + π − π

۶

|a| = = ۲ ⇒ a = −۲
۲ − (−۲)

۲

|b| = = ١ ⇒ b = ١ f(x) = −۲ Cos x
۲π

۲π

c = = ۰
۲ + (−۲)

۲

= |a| + c = ۳ + ۵ = ۸ymax

= − |a| + c = −۳ + ۵ = ۲ymin

T = = = ١۰𝜋
۲π

|b|

۲π

١
۵

= |a| + c = ۵ − ١ = ۴ymax

= − |a| + c = −۵ − ١ = −۶ymin

T = =
۲π

|b|

۲π

۷

Sin

π۴π

= |a| + c = ۶ymax

= − |a| + c = −۴ymin

⇒ ۲c = ۲ ⇒ c = ١ ⇒ |a| = ۵ ⇒ a = −۵

T = = ۴π ⇒ b =
۲π

b

١
۲

y = −۵ Sin( )+ ١x

۲

1



این یک تابع  با ضریب منفی است.7

8

9

دو مثلث می‌توان رسم کرد.

10

11

12

تنها نوشتن یکی از ضابطه‌های بالا کافی است.

R‏13

Cos

= |a| + c = ۷ymax

= − |a| + c = −١ymin

⇒ ۲c = ۶ ⇒ c = ۳ ⇒ |a| = ۴ ⇒ a = −۴

T = = ١۰𝜋 ⇒ b =
۲π

b

١
۵

y = −۳ Cos( )+ ۳x

۵

×۴×۸ Sin θ = ۸ ⇒ Sin θ = ⇒ θ = ۴۵°, θ = ١۳۵°
١
۲

۲√
۲√

۲

max = |a| + c = |−۲π| + ۹ = ۲π + ۹
min = − |a| + c = − |−۲π| + ۹ = −۲π + ۹

T = = ۶π
۲π

∣
∣
١
۳
∣
∣

−۲ Sin x − Sin x + ۳ = ۰ ⇒۲
⎧

⎩⎨
Sin x = ١ ⇒ x = ۲kπ + , k ∈Zπ

۲

Sin x = ۳−غ ق ق
۲

|b| =
۲π

۳

|a| = ١, c = ۴ ⇒ y = Sin x + ۴ یا y = − Sin x + ۴۲π

۳
۲π

۳

2



14

یا                        

15

نادرست16

17

18

19

غ ق ق 

20

21

درست 22

23

c = = ۳۵ + ١
۲

|a| = = ۲ a > ۰, a = ۲۵ − ١
۲

b = = ⇒ y = ۲ Cos( )+ ۳۲π

۴π

١
۲

x

۲

⇒ y = ۲ Cos(− )+ ۳x

۲

x ≠ kπ + : k ∈z
π

۲

١ − Sin x − Sin x = ⇒ Sin x + Sin x − = ۰ ⇒۲ ١
۴

۲ ۳
۴

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

Sin x =
١
۲

Sin x = − ۳غ ق ق
۲

⇒ {
x = ۲kπ + π

۶

x = ۲kπ + π − π

۶

max = π + , min = −π + , T = = ۴π۵√ ۵√ ۲π

١
۲

۲ Cos x − ۹ Cos x − ۵ = ۰ ⇒ {۲ Cos x = − ⇒ x = ۲kπ±
١
۲

۲π
۳

Cos x = ۵
Cos x = ۵

{
max y = |a| + c = ۲ + ١ = ۳

min y = − |a| + c = −۲ + ١ = −١

۶π

(۰/۲۵)

۲ Cos x − ١ − Cos x + ١ = ۰ ⇒ Cos x(۲ Cos x − ١) = ۰ ⇒۲
⎧

⎩⎨
Cos x = ۰ ⇒ x = kπ + π

۲

Cos x = ⇒ x = ۲kπ±
١
۲

π

۳

3



24

25

26

الف( درست                                                ب( نادرست27

28

29

30

max = π − ۲ min = −π − ۲
min = − |a| + c

max = |a| + c

T = = = ۴π
۲π

|b|

۲π

∣
∣
١
۲
∣
∣

۲×(Sin x Cos x = ) ⇒ Sin ۲x = ⇒ Sin ۲x = Sin
۴√

۴
۲√

۲
π

۴

۲x = ۲kπ + ⇒ x = kπ + , ۲x = ۲kπ + π − ⇒ x = kπ +
π

۴
π

۸
π

۴
۳π

۸

T = = ١, max = |−۳| + ١ = ۴, min = − |−۳| + ١ = −۲۲π

|۲π|

T = = ۲, max = |−۳| + ١ = ۴, min = − |−۳| + ١ = −۲۲π

π

{Cos ۲α = Cos α − Sin α۲ ۲

Sin ۲α = ۲ Sin α Cos α

f(x) = ۳ Cos x Sin x( Cos x − Sin x) + ١ ⇒ f(x) = ۳( Sin ۲x)Cos ۲x + ١۲ ۲ ١
۲

T = = ⇒ T =
۲π

|۴|

۲π

۴
π

۲
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

= (١) + ١ =ymax
۳
۴

۷
۴

= (−١) + ١ =ymin
۳
۴

١
۴

Cos ۲α = Cos α − Sin α۲ ۲

f(x) = ۲( Cos x − Sin x) + ۳ ⇒ f(x) = ۲ Cos ۲x + ۳۲ ۲

T = = = π
۲π

|۲|

۲π

۲

{ = ۲(١) + ۳ = ۵ymax

= ۲(−١) + ۳ = ١ymin

4



31

32

33

34 

Sin ۲α = ۲ Sin α Cos α

f(x) = ۵ − Sin x Cos x ⇒ f(x) = ۵ − Sin (۲x)
١
۲

T = = = π
۲π

|۲|

۲π

۲
⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

= ۵ − (١) = ۵ − =yMin
١
۲

١
۲

۹
۲

= ۵ − (−١) = ۵ + =yMax
١
۲

١
۲

١١

۲

T = =
π

|۳|

π

۳

y = ۵ − ۲ tg (πx) ⇒ πx ≠ kπ + x ≠ k +
π

۲
−→−
÷(π) ١

۲

D = {x|x ∈R, x ≠ k + }١
۲

S = ab Sin C = ×۲×۶× Sin C = ۳١
۲

١
۲

Sin C = ⇒ C = ۳۰° , ١۵۰°
١
۲

5



35

36

Sin(الف = Sin ۳x
π

۲

١ = Sin ۳x ⇒ ۳x = ۲kπ + ⇒ x = +
π

۲
۲kπ

۳
π

۶
Cos(ب ۲x − Cos x + ١ = ۰

۲ Cos x − ١ − Cos x + ١ ⇒ Cos x(۲ Cos x − ١) = ۰۲

⇒
⎧

⎩⎨
Cos x = ۰ ⇒ x = kπ + π

۲

۲ Cos x − ١ = ۰ ⇒ Cos x = = Cos ⇒ x = ۲kπ±
١
۲

π

۳
π

۳

Cos(پ x = Cos ۲x ⇒ {
x = ۲kπ + ۲x ⇒ x = −۲kπ

x = ۲kπ − ۲x ⇒ x =
۲kπ

۳

Cos(ت ۲x − ۳ Sin x + ١ = ۰ ⇒ ١ − ۲ Sin x − ۳ Sin x + ١ = ۰ ⇒ ۲ Sin x + ۳ Sin x − ۲ = ۰۲ ۲

= ۰ ⇒
(۲ Sin x+۴)(۲ Sin x−١)

۲

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

Sin x = −۲ غ ق ق

Sin x = ⇒ {١
۲

x = ۲kπ+ π

۶

x = ۲kπ+π− π

۶

Cos(ث x − Sin x = ⇒ ١ − Sin x − Sin x = ⇒ Sin x + Sin x − = ۰۲ ١
۴

۲ ١
۴

۲ ۳
۴

+ t − = ۰ ⇒ Δ = ١ + ۳ = ۴ ⇒ t =− →−−
Sin x=t

t۲
۳
۴

−١± ۲
۲

⇒

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

Sin x = = Sin ⇒ {١
۲

π

۶

x = ۲kπ + π

۶

x = ۲kπ + π − π

۶

Sin x = ۳−غیرممکن
۲

Sin(ج x − Cos ۲x = ۰ ⇒ Sin x = Cos ۲x = Sin( − ۲x)π

۲

⇒

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

x = ۲kπ + − ۲x ⇒ x = +π

۲
۲kπ

۳
π

۶

x = ۲kπ + π − ( − ۲x) ⇒ x = −۲kπ −π

۲
π

۲

Sin ۲۲/۵ = = = ⇒ Sin ۲۲/۵ =۲ ١ − Cos ۴۵°

۲

١ −
۲√

۲

۲
۲ − ۲√

۴

۲ − ۲√
− −−−−−

√

۲

Cos ۲۲/۵ = = = ⇒ Cos ۲۲/۵ =۲ ١ + Cos ۴۵°

۲

١ +
۲√

۲

۲
۲ + ۲√

۴

۲ + ۲√
− −−−−−

√

۲

6



37

38

Sin α = ١ − = ⇒ Sin α =۲
⎛

⎝
۵

١۳

⎞

⎠

۲
١۴۴

١۶۹

١۲

١۳

الف Cos ۲α = ۲ Cos α − ١ = ۲× − ١ = −
⎞

⎠
۲ ۲۵

١۶۹

١١۹

١۶۹

ب Sin ۲α = ۲ Sin α. Cos α = ۲× × =
⎞

⎠

١۲

١۳

۵

١۳

١۲۰

١۶۹

y = a Sin bx + c max = |a| + c, min = − |a| + c

T(الف = π , max = ۳ , min = −۳ ⇒ a = = ۳ c = = ۰
۳ − (−۳)

۲
۳ + (−۳)

۲

π = ⇒ b = ۲ ⇒ y = ۳ Sin ۲x
۲π

|b|

T(ب = ۳ , max = ۹ , min = ۳ ⇒ a = = ۳ c = = ۶۹ − ۳
۲

۹ + ۳
۲

۳ = ⇒ b = ⇒ y = ۳ Sin x + ۶۲π

|b|

۲π

۳
۲π

۳

T(پ = ۴π , max = −١ , min = −۷ ⇒ a = = ۳ c = = −۴
−١ − (−۷)

۲
−١ + (−۷)

۲

۴π = ⇒ b = ⇒ y = ۳ Sin( x)− ۴۲π

|b|

١
۲

١
۲

T(ت = , max = ١ , min = −١ ⇒ a = = ١ c = = ۰π

۲
١ − (−١)

۲
١ + (−١)

۲

= ⇒ b = ۴ ⇒ y = Sin (۴x)
π

۲
۲π

|b|

7



39

با توجه به ضابطه الف باید واحدهای محور طول تغییر کند.

الف40 y = ١ + ۲ Sin ۷x T = =
⎞

⎠
⎟ − →−−−−−−−−−−−

max=|a|+c,min=−|a|+c

y=a Sin bx+c T=
۲π

|b| ۲π

|۷|

۲π

۷

max = |۲| + ١ = ۳ min = − |۲| + ١ = −١

ب y = − Cos x T = = ۴
⎞

⎠
⎟ ۳√ π

۲
− →−−−−−−−−−−−
max=|a|+c,min=−|a|+c

y=a Cos bx+c T=
۲π

|b| ۲π

∣
∣

π

۲
∣
∣

max = |−١| + = ١ + min = − |−١| + = −١ +۳√ ۳√ ۳√ ۳√

پ y = −π Sin − ۲ T = = ۴π
⎞

⎠
⎟

⎛

⎝
⎜

x

۲

⎞

⎠
⎟ − →−−−−−−−−−−−

max=|a|+c,min=−|a|+c

y=a Sin bx+c T=
۲π

|b| ۲π

∣
∣
١
۲
∣
∣

max = |−π| − ۲ = π − ۲ min = − |−π| − ۲ = −π − ۲

ت y = − Cos ۳x T = = π
⎞

⎠
⎟

۳
۴

− →−−−−−−−−−−−−
max=|a|+c,min=−|a|+c

y=a Cos bx+c T=
۲π

|b| ۲π

|۳|

۲
۳

max = − = min = − − = −
∣

∣
∣

۳
۴

∣

∣
∣

۳
۴

∣

∣
∣

۳
۴

∣

∣
∣

۳
۴

8



41                        

42                        

اولین نقطه‌ی ماکزیمم تابع فوق زمانی است که  باشد. پس:43

44

۸‏ 45

الف( نادرست است. زیرا هر تابع اکیداً یکنوا )اکیداً صعودی یا اکیداً نزولی( حتماً یک به یک است.46
ب( نادرست است.

47

الف(48

ب(                        

49

                                                ب( نادرست 50 الف( نادرست 

tg x× Cotg x = ١ ⇒ x ≠ , π ,π

۲
۳π
۲

y = Cos x

tg x× Cotg x = ١ ⇒ x ≠ , π ,π

۲
۳π
۲

y = Sin x

۲x =
π

۲

۲x = ⇒ x = ⇒ Max
π

۲
π

۴

∣

∣
∣

π

۴

١

(۰/۲۵)

−١ ≤ Cos x ≤ ١ −۳ ≤ ۳ Cos x ≤ ۳ −۴ ≤ ۳ Cos x ≤ ۲ ⇒ R = [−۴, ۲]→
×۳

→
−١

Sin x−١+۲ Sin x = ۰(۰/۵) ⇒۲

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

Sin x = −١ ⇒ x = ۲kπ − , x = (۲k + ١)π + (۰/۵)π

۲
π

۲

Sin x = ⇒ { (۰/۵)
١
۲

x = ۲kπ + π

۶

x = (۲k + ١)π − π

۶

max = |۳| + ۲ = ۵(۰/۲۵) min = − |۳| + ۲ = −١ (۰/۲۵) T = = = (۰/۵)
۲π

|b|

۲π

۴
π

۲

۲x ≠ kπ + (۰/۲۵) ⇒ x ≠ + (۰/۲۵)
π

۲
kπ

۲
π

۴

Cos ۳x = Cos x (۰/۲۵) ⇒ {
۳x = ۲kπ + x(۰/۲۵) ⇒ x = kπ (۰/۲۵)

۳x = ۲kπ − x (۰/۲۵) ⇒ x = (۰/۲۵)kπ

۲

(۰/۲۵)(۰/۲۵)

9



51

52

53

)با توجه به این‌که در سؤال در اثر اشکال تایپی به جای  عدد  تایپ شده است، در زمان تصحیح چنان‌چه داوطلب

با  حل نموده است، نمره کامل منظور گردد.( صفحات ۶‏۳‏ و ۷‏۳‏

54

55

56

57                        

                        

( Cos x − ١)(۲ Cos x − ١) = ۰ (۰/۲۵)

Cos x = ١ ⇒ x = ۲kπ (۰/۵)و Cos x = ⇒ x = ۲kπ± (۰/۵)
١
۲

π

۳

Cos x − Sin x = = Cos ۲x = Cos ۲x۴ ۴ ( Cos x − Sin x)۲ ۲

(۰/۲۵)

( Cos x + Sin x)۲ ۲

(۰/۲۵)

×١
(۰/۲۵)

−
١
۲

١
۲

١
۲

Sin x(۲ Sin x − ١) = ۰ − →−−
(۰/۲۵)

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

Sin x = ۰ ⇒ x = kπ(۰/۲۵)

۲ Sin x − ١ = ۰ ⇒ Sin x = ⇒ {١
۲

x = ۲kπ + (۰/۲۵)π

۶

x = ۲kπ + π − (۰/۲۵)π

۶

۲ Cos x − ١ − Cos x + ١ = ۰ ⇒ Cos x(۲ Cos x − ١) = ۰۲ ۰/۲۵ ۰/۲۵

Cos x = ۰ ⇒ x = kπ +
π

۲
۰/۲۵

Cos x = ⇒ x = ۲kπ±
١
۲

۰/۲۵ π

۳
۰/۲۵⇒

۰/۲۵

= = = tan
Sin x

١ + Cos x

۲ Sin Cosx

۲
x

۲

۲ Cos ۲ x

۲

Sin x

۲

Cos x

۲

x

۲
۰/۲۵

۰/۲۵

10



58

59

60

61

   

62

63

64

65

۵x = ۲kπ + ۲x ⇒ x =۰/۲۵ ۲kπ

۳
۰/۲۵

۵x = ۲kπ + (π − ۲x) ⇒ ۷x = (۲k + ١) π ⇒ x =۰/۲۵ ۰/۲۵
(۲k + ١)π

۷
۰/۲۵

Sin x(۲ Sin x − ١) = ۰ ⇒ Sin x = ۰ ⇒ x = kπ ⇒ x = ۰, π, ۲π۰/۲۵ ۰/۲۵

Sin x = ⇒ ۲kπ + ⇒ x = , x = ۲kπ + ⇒ x =
١
۲

π

۶
۰/۲۵ π

۶
۰/۲۵ ۵π

۶
۰/۲۵ ۵π

۶
۰/۲۵

۲ Sin x Cos x − Cos x = ۰ ⇒ Cos x = ۰ ⇒ x = kπ +۳√ ۰/۲۵ ۰/۲۵ π

۲
۰/۲۵

Sin x = ⇒ x = ۲kπ + ،x = ۲kπ +
۳√

۲
۰/۲۵ π

۳
۰/۲۵ ۲π

۳
۰/۲۵

= = = ۲ Sin x Cos x = Sin ۲x
۲ tan x

١ + tan x
۲

۲ Sin x
Cos x

Cos x+Sin x
۲ ۲

Cos x
۲

۲ Sin x Cos x
۲

Cos x

۰/۲۵۰/۲۵۰/۵۰/۵

۲(١ − Cos x) + ۹ Cos x + ۳ = ۰ ⇒ ۲ Cos x − ۹ Cos x − ۵ = ۰ ⇒ Cos x = ۵ ۲غ ق ق ۰/۲۵ ۲ ۰/۵

Cos x = − ⇒
١
۲

۰/۲۵
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

x = ۲kπ +
۲π
۳

۰/۲۵

x = ۲kπ −
۲π
۳

۰/۲۵

١ + tan α = ⇒ = ١ + = ⇒ Cos α =۲ ۰/۲۵ ١
Cos α۲

١
Cos α۲

۹

١۶

۲۵

١۶

۴
۵

۰/۲۵

Sin α = = =١ − Cos α۲
− −−−−−−−−

√ ١ −
١۶

۲۵

− −−−−−

⎷
 ۳

۵
۰/۲۵

Sin ۲α = ۲ Sin α Cos α = ۲( )( ) =۰/۲۵ ۳
۵

۴
۵

۲۴
۲۵

۰/۲۵

Δ = − ۴ac ⇒ Δ = ١ ⇒b۲ ۰/۲۵
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

Cos x = ۲ ۰/۲۵غیر قابل قبول ۰/۲۵

Cos x = ١ ⇒ {x = ۲kπ }۰/۲۵ ۰/۲۵

۲ Sin x Cos x − Cos x = ۰ ⇒۳√ ۰/۲۵

Cos x(۲ Sin x − ) = ۰ ⇒۳√ ۰/۲۵

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪

Cos x = ۰ ⇒ x = kπ+ π

۲
۰/۲۵

Sin x = ⇒
۳
۲

−−
√

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

x = ۲kπ + π

۳
۰/۲۵

x = ۲kπ + π − π

۳
۰/۲۵

11



66

67

68

69

70

71

72

73

Sin α = ⇒ Cos α = − = − ⇒ tan α = −
۳
۵

١ − Sin α۲
− −−−−−−−

√ ۴
۵

۳
۴

۰/۲۵

tan ۲α = = = −
۲ tan α

١ − tan α۲

۲(− )۳
۴

١ − (− )۳
۴

۲

۲۴
۷

۰/۲۵

=
١ − tg x۲

١ + tg x۲

١− Sin x۲

Cos x۲

١+ Sin x۲

Cos x۲

۰/۲۵

=

Cos x− Sin x۲ ۲

Cos x۲

Cos x+ Sin x۲ ۲

Cos x۲

۰/۲۵

=
Cos x− Sin x۲ ۲

Cos x+ Sin x۲ ۲

۰/۲۵

=
Cos x − Sin x۲ ۲

١ ۰/۲۵

= Cos (۲x) ۰/۲۵

طرف چپ : − = = = = ۲ Cotg x
Cos x

۲

Sin x

۲

Sin x

۲

Cos x

۲

Cos ( ) − Sin ( )۲ x

۲
۲ x

۲

Sin . Cosx

۲
x

۲

Cos (۲× )x

۲

Sin(۲× )١
۲

x

۲

۲ Cos x

Sin x

طرف چپ : = = = = tg
۲ Sin Cosx

۲
x

۲

١ + Cos − Sin۲ x

۲
۲ x

۲

۲ Sin Cosx

۲
x

۲

Cos + Cos۲ x

۲
۲ x

۲

۲ Sin Cosx

۲
x

۲

۲ Cos ۲ x

۲

Sin x

۲

Cos x

۲

x

۲

طرف چپ : tg (α) = tg( + ) = =
α

۲
α

۲

tg + tgα

۲
α

۲

١ − tg( ) tg( )α

۲
α

۲

۲ tg( )α

۲

١ − tg ( )۲ α

۲

طرف چپ : Cos α = Cos(۲× ) = Cos ( )− Sin ( ) = Cos ( )− (١ − Cos ( ))α

۲
۲ α

۲
۲ α

۲
۲ α

۲
۲ α

۲

= Cos ( )− ١ + Cos ( ) = ۲ Cos ( )− ١۲ α

۲
۲ α

۲
۲ α

۲

Cos ۲a = Cos (a + a) = Cos a Cos a − Sin a Sin a ۰/۵

Cos ۲a = Cos a − Sin a = Cos a − (١ − Cos a) = ۲ Cos a − ١۲ ۲ ۰/۲۵ ۲ ۲ ۰/۲۵ ۲ ۰/۲۵
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74
: اگر 

75

76

= جواب‌های خاص

77

78

                        

79

غ ق ق

y = tg x. Cotg x = ١
Cos x ≠ ۰ , Sin x ≠ ۰

⇒ D = {x ∈ R | x ≠ kπ, k ∈ z, x ≠ kπ + }π

۲

۲ Cos x − ١ − Cos x + ١ = ۰ ⇒ Cos x(۲ Cos x − ١) = ۰۲

Cos x = ۰ ⇒ x = kπ± ⇒ Cos x = ⇒ x = ۲kπ±
π

۲
١
۲

π

۳

۲ Cos x − ١ − Cos x + ١ = ۰ ⇒ Cos x(۲ Cos x − ١) = ۰۲

⇒
⎧

⎩⎨
Cos x = ۰ ⇒ x = kπ + π

۲

Cos x = ⇒ x = ۲kπ±
١
۲

π

۳

{ , , , }π

۲
۳π

۲
π

۳
۵π

۳

Sin x( Sin x − ١) = ۰ ⇒۲

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

Sin x = ۰ ⇒ x = kπ

Sin x = ١ ⇒ x = ۲kπ + ⇒ x =π

۲
kπ

۲

Sin x = −١ ⇒ x = ۲kπ − π

۲

جواب خاص = {۰, , π, , ۲π}π

۲
۳π

۲

(۲ Cos x + ١)( Cos x − ١) = ۰ ⇒ { ۲ Cos x + ١ = ۰
Cos x − ١ = ۰

جواب خاص = {۰, ۲π, , }۲π

۳
۴π

۳
{

Cos x = ١ ⇒ x = ۲kπ

Cos x = − ⇒ x = ۲kπ±١
۲

۲π
۳

۴(١ − Sin x) − ۴ Sin x = ١ ⇒ ۴ Sin x + ۴ Sin x − ۳ = ۰ ⇒ Sin x =۲ ۲ −۴± ۶۴−−√

۸

Sin x =
−١۲

۸

Sin = ⇒
١
۲

⎧

⎩⎨
x = ۲kπ + π

۶

x = ۲kπ + π − = ۲kπ +π

۶
۵π
۶

جواب خاص = { , }π

۶
۵π

۶

13



80

 جواب‌های خاص

81

 جواب‌های خاص

82

 جواب‌های خاص

83

84

85

86

⇒
۲ Cos x − Cos x − ١ = ۰۲

(۲ Cos x + ١)( Cos x − ١) = ۰

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

Cos x = ١ ⇒ x = ۲kπ

Cos x = ⇒−١
۲

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

x = ۲kπ +
۲π
۳

x = ۲kπ −
۲π
۳

= {۰, ۲π, , }۲π

۳
۴π

۳
⇒

۲ Sin x − = ۰ ⇒ = ۰Sin x

Cos x

۲ Sin x Cos x − Sin x

Cos x

⇒ Sin x(۲ Cos x − ١) = ۰

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

Sin x = ۰ ⇒ x = kπ

Cos x = ⇒ {١
۲

x = ۲kπ + π

۳

x = ۲kπ − π

۳

= {۰, π, ۲π, , }π

۳
۵π

۳

Sin x + Sin ۲x = ۰ ⇒ Sin x + ۲ Sin x Cos x = ۰ ⇒ Sin x(١ + ۲ Cos x) = ۰

⇒

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

Sin x = ۰ ⇒ x = kπ

Cos x = = Cos ⇒
−١
۲

⎛

⎝
⎜ ۲π

۳

⎞

⎠
⎟

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

x = ۲kπ +
۲π
۳

x = ۲kπ −
۲π
۳

= {۰, π, ۲π, , }۲π

۳
۴π

۳

Sin x = = Sin − ⇒
− ۲√

۲

⎛

⎝
⎜ π

۴

⎞

⎠
⎟

⎧

⎩⎨
⎪

⎪

x = ۲kπ − π

۴

x = ۲kπ + π − (− ) = ۲kπ +π

۴
۵π
۴

جواب خاص = { , }۷π

۴
۵π

۴

f(x + c) = f(x) → |Sin (۲x + ۲c)| + |Cos (۲x + ۲c)| = |Sin ۲x| + |Cos ۲x|

→ Sin (۲x + ۲c) + Cos (۲x + ۲c) + |۲ Sin (۲x + ۲c) Cos (۲x + ۲c)|۲ ۲

= Sin ۲x + Cos ۲x + ۲ Sin ۲x Cos ۲x۲ ۲

→ + |Sin (۴x + ۴c)| = + |Sin ۴x| → Sin (۴x + ۴c) = Sin ۴x١ ١ ۲ ۲

→ =
١ − Cos (۸x + ۸c)

۲
١ − Cos ۸x

۲
→ Cos (۸x + ۸c) = Cos ۸x → ۸x + ۸c = ۲kπ + ۸x → c = k → T =

π

۴
π

۴

f(x + c) = f(x) → |Sin (x + c)| = |Sin x| → Sin (x + c) = Sin x →۲ ۲ ١ − Cos (۲x + ۲c)

۲

= → Cos (۲x + ۲c) = Cos ۲x → ۲x + ۲c = ۲kπ + ۲x → c = kπ ⇒ T = π
١ − Cos ۲x

۲

f(x + c) = f(x) ⇒ x + c − [x + c] = x − [x] ⇒ [x + c] = [x] + c ⇒ c = k ∈z ⇒ T = ١

14



87

88

89

90

91

92

93

94

95

96                        

97

98

99

f(x) = ١ + Cos x → f(x) = ١ + = + Cos ۲x۲ ١ + Cos ۲x

۲
۳
۲

١
۲

f(x + c) = f(x) → + Cos (۲x + ۲c) = + Cos ۲x → Cos (۲x + ۲c) = Cos ۲x
۳
۲

١
۲

۳
۲

١
۲

→ ۲x + ۲c = ۲kπ + ۲x → c = kπ ⇒ T = π

f(x + c) = f(x) → ۲ − tg (x + c) = ۲ − tg x → tg (x + c) = tg x → x + c = kπ + x

→ c = kπ → T = π

g(f(x)) = = = =
۲ tg x

١ + tg x۲

− −−−−−−−

√ ÷
۲ Sin x

Cos x

١
Cos x۲

− −−−−−−−−−−−−−

√ ۲ Sin Cos x
− −−−−−−−−

√ Sin ۲x
− −−−−

√

= g(x). f(x) = Cos x. Sin x = = = Sin ۲x(g. f) (x)
۲ ۲ ( Sin x Cos x)۲ ( Sin ۲x)١

۲

۲ ١
۴

۲

۲(١ − Cos x) = ۳ Cos x ⇒ ۲ Cos x + ۳ Cos x − ۲ = ۰۲ ۲

Cos x = ⇒ Cos x = = Cos ⇒ x = ۲kπ±
−۳± ۵

۴
١
۲

π

۳
π

۳

Sin x = − = Sin − ⇒
١
۲

⎛

⎝
⎜

π

۶

⎞

⎠
⎟

⎧

⎩⎨
x = ۲kπ − π

۶

x = ۲kπ +
۷π
۶

Cos x = = Cos ⇒ x = ۲kπ±
۲√

۲
π

۴
π

۴

Sin x = = Sin ⇒
۳√

۲
π

۳

⎧

⎩⎨
x = ۲kπ + π

۳

x = ۲kπ +
۲π
۳

Cos x = = ١, ⇒ {
۳± ۹ − ۸− −−−√

۴
١
۲

Cos x = ١ ⇒ x = ۲kπ

Cos x = ⇒ x = ۲kπ±
١
۲

π

۳

Cos x = = Cos ⇒ x = ۲kπ±
١
۲

π

۳
π

۳

= = = tg α
۲ Sin α Cos α

١ + (۲ Cos α − ١)۲

۲ Sin α Cos α

۲ Cos α۲

Sin α

Cos α

Cos α = Cos(۲× ) = Cos − Sin = (١ − Sin )− Sin = ١ − ۲ Sin
α

۲
۲ α

۲
۲ α

۲
۲ α

۲
۲ α

۲
۲ α

۲

Sin α = Sin( + ) = Sin Cos + Cos Sin = ۲ Sin Cos
α

۲
α

۲
α

۲
α

۲
α

۲
α

۲
α

۲
α

۲
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100Sin α = , Cos α = , tg α =
۳
۵

۴
۵

۳
۴

Sin β = , Cos β = , tg β =
۸

١۷

١۵

١۷

۸

١۵

Sin ۲α = ۲ Sin α Cos α = ۲× × =
۳
۵

۴
۵

۲۴
۲۵

Cos ۲α = Cos α − Sin α = − =۲ ۲
١۶

۲۵
۹
۲۵

۷
۲۵

tg ۲α = = =
۲ tg α

١ − tg α۲

۲×
۳
۴

١ −
۹

١۶

۲۴
۷

Sin ۲β = ۲ Sin β Cos β = ۲× × =
۸

١۷

١۵

١۷

۲۴۰
۲۸۹

Cos ۲β = Cos β − Sin β = − =۲ ۲ ۲۲۵
۲۸۹

۶۴
۲۸۹

١۶١

۲۸۹

tg ۲β = = =
۲ tg β

١ − tg β۲

۲×
۸

١۵

١ −
۶۴
۲۲۵

۲۴۰

١۶١
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